

**COMISIA
PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE A RAIONULUI ORHEI**

**Hotărârea nr.1/2
din 12 februarie 2024**

Cu privire la ridicarea restricției pe Influența Aviară pentru păsări domestice și fauna sălbatică

Urmare a îndeplinirii măsurilor din Planul măsurilor pentru combaterea și prevenirea răspândirii Influenței Aviare pe teritoriul raionului Orhei, în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 939/2008 pentru aprobarea Normei sanitar-veterinare privind măsurile de supraveghere, control și combatere a gripei aviare, Legii nr. 221/ 2007 privind activitatea sanitar-veterinară, Ordinului Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor nr. 630 din 19.12.2023 Cu privire zonare din motivul influenței aviare la păsări din fauna sălbatică, Hotărârea nr. 8/3 din 29.11.2024 a Comisiei pentru Situații excepționale raionale Orhei privind realizarea măsurilor de combatere și prevenirea răspândirii influenței aviare în raionul Orhei, Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Orhei

HOTĂRĂȘTE:

1. Se ridică restricțiile pe Influența Aviară în raionul Orhei, în zonă de protecție și în zona de supraveghere din localitatea Clișova.
2. Se permite repopularea cu păsări de curte în exploatațile nonprofesionale și comerciale din raionul Orhei, cu condiția să nu permită accesul păsărilor de toate speciile în afara gospodăriei/curții, în perioada de migrare a păsărilor călătoare (martie-mai și respectiv septembrie-decembrie), pe imașuri, lacuri, râuri, străzi, trasee, alte locuri deschise, etc.
3. Se continuă supravegherea sanitar-veterinară în zonă de protecție și în zona de supraveghere.
4. Executarea prezentei decizii se pune în sarcină șefului adjunct Subdiviziune teritorială pentru siguranța alimentelor Orhei/Rezina/Telenești/Șoldănești, șeful Secției supraveghere sanitar-veterinară dlui. Boris Stratu.
5. Șefului subdiviziunii teritoriale pentru siguranța alimentelor Orhei/ Rezina/ Telenești/ Șoldănești dl. Lilian Chirilă va asigura controlul executării prezentei Hotărâri

Președintele raionului,
Președintele Comisiei pentru Situații
Excepționale raionale Orhei

Secretarul CSE

V. Adășan

Vasile Adășan

Serghei Caraman

